

新的商业车险产品 本月18日开始启用 好司机享受好费率

作为商业车险改革第二批试点地区,河南等12个省市现行商业车险条款、费率自2016年1月1日起停止使用。结合河南省实际情况,我省确定于12月18日进行新旧系统和产品切换工作,开始启用新的商业车险产品。改革后的费率扩大了机动车损失保险和第三者责任保险、车上人员责任保险等保险产品的保险责任范围,并对现行商业车险条款责任免除中争议较大的15项内容进行了删减。

郑州晚报记者 倪子 张俊 通讯员 赵晏



建行“金管家”帮您管账

什么是“建行金管家”?建行个人客户(家庭)现金管理服务,是将客户本人及其家庭成员名下的不同账户及不同用途的流动性资金进行归集整合,满足客户对流动性资金的全方位管理需求。有了建行“金管家”,太太们再也不用牢牢记住一大堆的还款日,担心产生逾期记录。每月家庭资金池都会自动、及时、足额地向家人的还款账户划款,简直太省心啦。

1.家庭资金池:可以选择将太太的账户设置为主账户,作为家庭资金池,老公、儿子和投资基金定投等的账户则设置为关联账户。

2.资金归集:开通资金归集功能,这样每月老公给的生活费、工资、奖金、收的房租、投资收入等都自动进入家庭资金池。

3.日常管家:开通日常管家后,不仅自己的信用卡、基金定投支出都从资金池自动扣款,而且丈夫、孩子的信用卡扣款也可以转款过去。甚至丈夫名下的贷款也可以直接转款啦。

4.资金划转:开通资金划转后,可以自动给孩子寄生活费、给老人寄赡养费,爱心、孝心永远都不会迟到。

有了建行金管家,轻松做好家里的财政女王,生活从此美美哒!
王苏铭

顺应市场化改革需求

不少市民不明白,用的好好的车险费率条款为何要改革呢?12月3日,河南保监局召开“河南省商业车险改革新闻发布会”。会上,河南保监局财产险监管处处长孔德立解释说,近年来,机动车辆保险的覆盖面、影响力都在不断扩大。从河南情况来看,2014年,全省商业车险(不含交强险)承保汽车344.35万辆,提供风险保障1.71万亿元,实现原保费收入159.16亿元。

15项内容进行了删减

这次商业车险改革意义深远,主要有哪些方面的变化呢?据悉,首先是扩大责任范围,提升保障程度。例如,扩大了机动车损失保险和第三者责任保险、车上人员责任保险等保险产品的保险责任范围,对现行商业车险条款责任免除中争议较大的“车上人员在被保险机动车车下时遭受的人身伤亡”“驾驶证失效或审验不合格”等15项内容进行了删减。

其次,解决社会关注的热点问题。明确了机动车损失保险金额的确定

方式,建立了代位求偿机制等,妥善解决了社会高度关注的“高低低赔”和“无责不赔”等问题。

再次,明确具体概念,减少认知纠纷。明确了如车上人员、第三者等容易引起歧义的概念。

最后,费率与风险更加匹配。“众多驾驶习惯好、出险频率低的低风险车主将享受更低的车险费率;而高风险车主则承担更多的保费,有助于进一步发挥保险费率‘奖优罚劣’的价格杠杆功能。”孔德立说道。

产险公司竞争力变大

在业内人士看来,商业车险费率改革的出台,无形给保险公司提出了不小的挑战。

据了解,目前保险公司在积极配合车险费率改革。以平安产险河南分公司为例,本次商业车险费改中,平安车险在渠道创新、风险识别与精准定价、服务优化方面“先行一步”。“2015年初,平安联手百度共同推出最新一代的车联网智能硬件——Golo(百度地图版),该设备将为车主提供更加便捷的融合车险购买、道路救援、勘察理赔于一体的服务。将来,平安将联手百度共同奖励那些安全驾驶的车主。”平安产险河南分公司相关负责人表示,借助积分奖励模式,车主更能体验到安全驾驶的“价值”。

特别提醒

车险费改,有啥不明白的“微”我们

下周起,本报将开辟《车险费改“你来问,我来答”》系列专题。如果您对改革后的车险费率改革有疑问,欢迎关注郑州晚报《TOP理财》微信“ZZWBTOPlca”告诉我们。

靠浦团圆季 全家喜出行

活动时间

2015年12月1日至2016年3月31日

赠话费、旅行箱

报名客户结购汇单笔满等值1500美元,获赠50元手机话费。结购汇新客户、办理SWIFT汇出汇款达等值10000美元的客户,更有话费加赠。每月限量,先到先得。

报名客户结购汇单笔满等值10000美元,或通过零售渠道购买2份及以上商旅C套餐,获赠猴年主题旅行箱。每月限量,先到先得。

报名方式

关注浦发银行微信公众号(we95528),进入“微生活—靠浦生活&微活动”或输入“出行”2字,选择“靠浦团圆季 全家喜出行”参与活动报名。

活动详情参见我行网站或洽营业网点。

